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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWARUDNIK,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 7 PAŹDZIERNIKA 2016 ROKU
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godz. 1830 
. 

W zebraniu wiejskim uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według 

załączonej listy obecności. 

Ad. l 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz otwierając zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 
l .	 Otwarcie zebrania. 
2.	 Wyznaczenie protokolanta zebrania. 
3.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 2/2015 Zebrania Wiejskiego Sołectwa 

Rudnik z dnia 15 września 2015 roku w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie 
środków z funduszu sołeckiego. 

4.	 Dyskusja na temat organizowania sprintów samochodowych na terenie Sołectwa Rudnik. 
5.	 Wolne wnioski. 
6. Zakończenie zebrania.
 
Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.
 

Ad. 2 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz na protokolanta zebrania wyznaczył pracownika 
Urzędu Gminy Sylwię Lebioda. 

Ad . 3 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz wskazał, że w związku z tym , iż Wójt Gminy 
Hażlach będzie ubiegał się o pozyskanie środków zewnętrznych na dokończenie budowy 
wiaty (bez wykonania instalacji elektrycznej) środki funduszu sołeckiego przypadające 

Sołectwu Rudnik do wykorzystania w 2016 roku Rada Sołecka proponuje przeznaczyć na : 
l.	 Miejsce spotkań integracyjnych dla mieszkańcówWsi Rudnik. Budowa wiaty - etap III; 
2.	 Doposażenie Domu Wiejskiego - w tym zakupy (patelnia elektryczna, warniki do wody, 

termosy na żywność, talerze, sztućce, okap gastronomiczny); 
3.	 Zakup 10 kpI. ławo stołów. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję nad zasadnością wykonania wlw zadań ze środków 

funduszu sołeckiego na 2016 rok. 

Mieszkańcy nie złożyli innych propozycji przedsięwzięć, które mogą być wykonane 
w ramach funduszu sołeckiego. 

Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz poddał pod głosowanie wniosek Rady 
Sołeckiej, który mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. Wniosek stanowi załącznik nr l do 
protokołu. 

Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz odczytał, a następnie poddał pod głosowanie 

uchwałę nr 2/2016 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Rudnik z dnia 7 października 2016 roku 
w sprawie zmiany uchwały nr 2/2015 z dnia 15 września 2015 roku w sprawie uchwalenia 
wniosku o przyznanie środków z funduszu sołeckiego, którą mieszkańcy przyjęli 

jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 



Ad. 4 
Radna Rady Gminy Hażlach Katarzyna Czendlik na prośbę Przewodniczącego Zebrania 
odczytała pismo mieszkańców ulicy Leśnej w sprawie zakazu organizowania imprez 
samochodowych na ulicy Leśnej . Pismo stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat organizowania sprintów samochodowych na 
terenie Sołectwa Rudnik, w trakcie której: 
l.	 Przedstawiciel Automobilklubu Cieszyńskiego zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody 

na organizowanie sprintów samochodowych na terenie Sołectwa z wyłączeniem ulicy 
Leśnej; 

2.	 przedstawiciel Automobilklubu Cieszyńskiego udzielił odpowiedzi na zapytania 
mieszkańców dotyczące regulaminu przeprowadzania zawodów oraz usuwania szkód; 

3.	 zwrócili s ię z prośbą do przedstawiciela Automobilklubu Cieszyńskiego o wskazanie 
ulic, na których Klub chciałby organizować sprinty samochodowe celem wykonania 
rozeznania wśród mieszkańców; 

4.	 postanowili powrócić do tematu na kolejnym zebraniu wiejskim. 

Ad . 5
 
Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej,
 
w trakcie której:
 
l.	 Prezes Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Wsi Rudnik w Rudniku Sylwia Grzebień 

zaprosiła mieszkańców do udziału w konkursie, który będzie realizowany w ramach 
projektu "Dotyk Dźwięków"; 

2.	 omówili imprezy integracyjne organizowane na terenie Sołectwa. 

Ad. 6 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

zebranie wiejskie. 
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